

重塑城市边界 激活街道生活 来无锡新吴体验“一路新光”！



近日,无锡市新吴区新光路(兴昌路—长江路)桥下空间及道路绿化提升工程完工。该项目位于新吴区新光路,总面积约2.3公顷,是2024年新吴区民生实事项目之一。

项目以“一路新光”为设计理念,重新激活“边角料”空间,服务周边居民,打造集“人文关怀、景观游憩、健身运动”于一体的景观休闲廊道,提升人民群众满意度和获得感、幸福感。

新光路桥下空间将新吴山水文化融入景观空间,并通过打造“框”影景墙,展示新吴文化及光影变化。新增篮球场1处、乒乓球场2处、健身器械7套,新增桥下机动车停车位28个,满足了周边市民活动休闲需求,有效缓解了社区停车紧张的问题,还配备了直饮水、智能储物柜、急救箱、自动贩售机等便民设施,从细微处彰显新吴温度。

围墙界面提升,以墙为园、拆墙透绿、还绿于民。沿线太湖花园段老旧实体围墙改造成为通透的江南园林韵味的复廊围墙,并在围墙上布置藤本月季立体花墙;围墙外通过梳理郁闭林带,改善前排居民采光条件,并增加植物层次、局部彩化,全面提升路侧绿地景观。对沿线新人行道、侧石进行更新;设置车站等候空间、休憩停留空间,将二维围墙转变为三维休息空间,置入场所节点,激活道路空间转为街道口袋空间。

幼儿园界面提升,设置家长等候和市民休憩空间,解决拥堵安全隐患。通过调整幼儿园出入口并增加休憩廊架,提升家长接送孩子的安全性和便利性,让可玩可赏的等候区成为儿童记忆的纽带;底商界面提升,激活商铺前场空间,打造市民休闲空间,梳理停车动线,新增路侧机动车停车位38处,满足市民的停车需求。

下一步,新吴区城管局将继续坚持“为民、惠民、益民”的原则,紧紧围绕人民群众的需求,用“绣花”功夫深化城市精细化治理,改善城市人居环境,不断推进绿化景观品质提档升级,切实提升群众满意度和幸福感。 高艺

